
Jste zaměstnancem české společnosti vyslaným do zahraničí? Jste cizincem 
pracujícím v České republice? Jste podnikatelem? Jste jednatelem české s.r.o. 
nebo členem představenstva či dozorčí rady v a.s.? Zabýváte se ve firmě náborem 
zaměstnanců, jejich odměňováním nebo řešením záležitostí pro zahraniční kolegy 
- expatrioty?

V každé z těchto situací máte vy či váš zaměstnavatel mnoho povinností v oblasti daní, 
sociálního zabezpečení, zdravotního pojištění, imigračních záležitostí a mnoha jiných.      
S daněmi však nesouvisí jen nepříjemnosti, stát naopak může poplatníky zvýhodňovat. 
Uplatňujete vy či váš zaměstnavatel veškeré slevy na dani a odečitatelné položky, na 
které máte nárok? Víte, o jaké dávky sociálního zabezpečení můžete požádat? Náš tým 
kvalifikovaných odborníků vám rád poskytne své služby v následujících oblastech:

Platba daně z příjmů ve správné výši / sociální zabezpečení a zdravotní 
pojištění, pojistné a dávky

Když řešíte ...
… co všechno musím udělat? (posouzení povinnosti v oblasti sociálního zabezpečení       
a zdravotního pojištění, komunikace s příslušnými úřady – ohledně potvrzení o daňovém 
rezidentství, získání a podání mezinárodních formulářů pro účely SZ a ZP a potvrzení       
o platbě příslušných daní a pojistného)
… kolik mám platit? (výpočet daňové povinnosti a pojistného)
… kde mám platit? (vyloučení dvojího zdanění, určení příslušnosti k systému SZ a ZP)
… jak a kdy mám platit? (vedení mzdové evidence, příprava a podání přiznání k dani         
z příjmů fyzických osob)
… zda máte vy nebo vaše rodina také na něco nárok? (asistence při podávání žádosti      
o dávky, žádost o vrácení přeplatku na pojistném)
… zda byste mohli platit méně? (uplatnění odečitatelných položek nebo slev na dani, 
optimalizace odměňování)

Sociální zabezpečení a zdravotní pojištění - pojistné a dávky

Když nevíte ...
... co všechno musím udělat? (posouzení povinností v oblasti sociálního zabezpečení       
a zdravotního pojištění)
... kam mám platit? (určení příslušnosti k systému sociálního zabezpečení a zdravotního 
pojištění na základě příslušných předpisů EU a mezinárodních smluv)
... kolik mám platit? (výpočet pojistného)
... co když se s úřady nedomluvím? (komunikace s příslušnými úřady)
... dostanu nějaké potvrzení o účasti na pojištění? (asistence při získání potřebných    
mezinárodních formulářů pro účely sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění)
... mám já či moje rodina také na něco nárok? (asistence při podávání žádostí o dávky)
... zda můžete žádat o vrácení přeplatku na pojistném při souběhu zaměstnání?
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Víza, povolení k pobytu, pracovní povolení

Když si nejste úplně jisti ...
... mohu zde já, moje rodina, moji zaměstnanci či kolegové žít a pracovat? (analýza vaší 
situace, asistence při získání pobytových víz, pracovních povolení, povolení                         
k přechodnému pobytu atd., včetně dokumentů pro rodinné příslušníky)

Tým našich kvalifikovaných odborníků Vám dokáže poradit i v dalších oblastech:

Nábor zaměstnanců

Když potřebujete mít jistotu...
... o profilu uchazeče a údajích jím poskytovaných (ověření informací a podkladů, střetu 
zájmů, dřívějšího (ne)etického chování, vazeb a podnikatelských aktivit)

Odměňování zaměstnanců

Pokud je vaší prioritou…
… používání nástrojů odměňování jako prostředku retence a motivace nebo                      
nadcházející vyjednávání se zaměstnanci nebo odbory
… řešení finančního dopadu plánovaných změn ve zdaňování požitků na vaše rozpočty
… analýza a optimalizace struktury zaměstnaneckých benefitů ve shodě s výhodami 
nabízenými současnou legislativou
… analýza celkových nákladů práce a projekce jejich změny dle navrhovaných                
legislativních změn

Proč Mazars?

Komplexní přístup: naši odborníci disponují rozsáhlými znalostmi ve všech oblastech 
týkajících se zdanění fyzických osob, sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění, 
včetně mezinárodních aspektů. Kromě poskytnutí požadovaných služeb jsme schopni, 
díky kvalitě výsledných výstupů, přinést vaší společnosti jasně identifikovatelnou 
přidanou hodnotu nebo úsporu. Naším cílem je aktivní podpora strategického rozvoje 
vašeho podnikání, a to jak na lokální, tak i na mezinárodní úrovni.

Individuální přístup: každou situaci řešíme individuálně podle aktuální situace každého 
klienta, společně hledáme optimální přijatelné řešení. Samozřejmostí je zohlednění 
specifik vašeho podnikání a poskytování odpovídajících odborných znalostí a zdrojů pro 
flexibilní plnění smluvních závazků z naší strany.

Další informace o službách, působení společnosti Mazars v České republice a týmu 
odborníků najdete na mazars.cz
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